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3aoaua
ABCD — napannenozpamm,

Mano:  scqp=16°, /DCA=37°

Tk

Paccmompum mpeyzonvHuk
AACD:
ZLCAD +Z£DCA+ ZCDA =

188°16° + £ 37°+ LCDA =
A6HA =180°- (L 16°+ L
2B )= LD =180°-53°=

N -7, B-? LC=-?,.4D
- . Pewenue

A D 127
ITo ceoiicmey napannenozpamma: LA+ LB = LA+ L127° =
1503 =180° - £127°= LA = /4 == 530

53¢,

530
Dineings s il A= 535 2B =127% 2 €—33% 2 D—127°
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3aoaua
ﬂaﬂa: PABCD =48 M, AD =AB + 3 (CM),’

¥

Haumu: AB-2,BC-2,CD-?AD -?

B Pewienue
B x+3 C Ecuw AB =x (cm), mo
AD =x + 3 (cm).

a7 x Pasco =2(4AD + 4B)
Pascp =2(x + (x + 3))
48=2x+2x+6

A x+3 D dx=48-6

4x =42 x=42:4 x=10,5

Eciu AB =10,5 cm, mo AD=x+3=10,5+3=13,5 (cm).
AB=CD =10,5cm, AD =BC = 13,5 (cm).
Omeem: AB=CD=10,5cm, AD = BC = 13,5 (cm).
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3aoaua
Jano:  L4Bc =48 cm, AD - AB =7 (cm);

¥

Haumu: AB-2,BC-2,CD-?AD -?

. Pewenue
B xR C EcwuAB=x (cm), mo
AD =x+ 7 (cm).
a7 x Pasco =2(4AD + 4B)
Pascp =2(x + (x + 7))
48 =2x+2x+ 14
A Xt D 4x =48 - 14

4x =34 x=34:4 x =85
Eciu AB=8,5cm,moAD =x+7=8,5+7=15,5 (cm).

AB=CD =8,5cm, AD =BC = 15,5 (cm).
Omeem: AB=CD=38,5cm, AD =BC = 15,5 (cm).
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3aoaua
ABCD — yemvipexyzonbvHuk,

/ano: BA/J CD, LA=/C

e

Jlokazamb: ABCD — napannenozpamm.
* Jlokazamenovcmeo

D C

BA // CD — no ycnosuiw, ciedosamenvho
L1 = £ 2 (naxkpecm nexcauue)

Taxk kaxk cymma y2noe mpeyzonvnuka 180°,

mo £L3=/.L4

Paccmompum mpeyzonvnuku
A A ABD u ABCD:

AABC = AACD — no cmopone u 08ym npuiexcauium y2iam

(BD — oowan, £L1=ZL2, L3 =L 4). lloomomy BA = CD

Ecnu BA /| CD u BA = CD, mo no 1 npusznaxy napanienozpamma
yemoipexy20i1vHuk ABCD — napannenozpamm, u. m. 0.
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3aoaua
Jano: ABCD — napannenozpamm, Pascep =50 CM,
D— ZC It 300, BH—LAD) BH = 6’5 o

Haiimu: AB-2,BC-?
~ | Pewenuye

¥

Ilo ceouicmey napannenozpamma
LC=LA=30°
AABH — npamoyzonvhbiil,
ZH =90°
] ZA=30° ;
A H D  credosamenvio: BH = AB

m.e AB=2-BH=2-6,5=13 (cm)

PABCD=2(AD +AB) AD =25—-13
50 =2(13 +AD) AD =12 AD=BC=12 cm
25=13+AD Omsem: 4B =]3cu, BC =12 cm.
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3aoaua
ABCD — napannenozpamm, AK — 6uccexkmpuca £ A
Haimu:  PABcD =?

Aano: BK =15 cm, KC = 9cm. I
B e K 9ot C Pewenue

ABCD — napannenozpamm,
mo BC JAD u £2 = /3,
(Kak Hakpecm aexcaujue )

L1 = Z£2— no ceoiicmey
ouccexmpucol, mo u L1 =

L3

D
AABK — pagnooeopennwiui, cieoosamenvno AB =BK =15 cm

AB=CD, mou CD=15cm, BC=BK+9=15+9=24 (cm).
BC=AD =24 (cm). Papcp=2(AD +AB) = 2(24 + 15) = 78 (cw).
Omeem: 78 (cm).



Omeemumos Ha 80NPOCHL:

[IKakas ¢pucypa nazvieaemcsa napannenozpammom?

[/Tokasicume, umo 6 napannenozpamme RPOMUBONOJIONCHbLE
CHOPOHBL U Y2/Ibl DAGHDL.

[/Tokastcume, umo 6 napanienozpamme OUAzOHAIU MOUKOUL
nepeceuenus 0ensAmcsa nonoaam.

OCgopmynupyiime u ooxarxcume npusnaxu napannenozpammd.

Cnacuo6o 3a enumanue!
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